LD TOERYCHRET

HEMRITE « H%

(\

=

AERIEEDAAE)E

15k 30 F1 H~61 - EEE)

&)
g s

A ),

EFEPRF YISV — ThAZE LS50\

C_¢

YR30 F 108
aF 8 BLOEIEREE ER36ER




I BEKITEDOANAEM

1 BEDL . o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 1
O ARELDHERE + « + + o = 0 v o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e )
(] EERATERMAGAIER T + + o v oo e oo e e e 3~4

AT AGATESFZE « « v v 0 v v o o v v et e e e e 5

0 SEABIEDAAEM

1 BEDL . + o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 6
2 ]\ﬁﬁ@%@ ................................ 7
[BR]  SMEABDEBIEIRI AR + + « v o v oo e e e 8

MENBOEE TR BIAGAERZE + « o 0 v o v v e o e e e e 9~10

X ABEEOBETEEMED 20 FROMEEM CFAR 30 41 A~12 H) EEHIIBW T, HliEa A
DLGENRHY £,




I FEHBERITEONABIR

1 #%

PR 30 AR 1 ~ 6 HICARR A FHILIZ B FATRE ORI GAEIA X, ZWIEIC, FEmn
INFREIN 20. 2% EREESEEEN 10. T% Lo TWnh, M1, £1~2]

Fio, FEHBIAATIEGIE, ZWVIEIC, LB 40. 3%, HALHITT 2 39. 7%, BIRHIG A 17. 4% &
o TnD, [M2, £#1~2]

B1 #HERTEOREINARLAEE

H30.1-68 ﬁ“ 10!7% 4.69|6
H29.1-CF | s G e 9esh s 5.1%
H28.1-6 7 G e S 128k 6.2%|
HZ7.1-67 | 1 s 5 7 7 S 12.7;0 6.6%|
H26.1-GF | e o S G 2 2% 4.9%|
HZ0.1-67 | e [ S S e - 13.0% 4.19|6
H24.1-6F | G e gu s 2. 0% 6.3%|
HZ3HF ] 2 | G 5 2 26 18. 6% 3.7%

|
HZZEERET oK | 2 6. 2% 4.8?|6

0% 10% 20% 30% 40% B0% B0% 70% 80% g0% 100%

¥H23 RN H22 (IAFRN A Z MFHEICEE L TOVEW -0, FROREZEA.

K2 HERTEORMAIAAZE .
--ﬁ-dm-ﬁ-i--ﬁ-ﬁm-ﬁ-i-nﬁ-ﬂ

H30. 1-68
| \ \ 2.1%
H2o.1-67 | 6. ¢ I N 4. ¢ I T (3. o% M|
| \ | 1.9
H28. 165 I 3. 1% [ R 44. o' | . 14. 8% -Iill
| 2.8%
Ho7. 1651 | 35. o' I S 5. 0 I T 14, 5% I
| \ \ 2.2
Ho. 167 I 7. 2" I N 5. | I 1. 5% W
| \ o 25%
H25. 1-67 | 31. 5 I I 51 o' [ 0 12. 2%-ilf‘
| \ 1.1
H24.1-68 | 10. 6% I I 76 3% I 10. Ty i
% \ o1y
HoszErn | ::. 1 I | 6. G Ililll‘
e e
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

XH23 R UM H22 (EFEM A A AR EOFHBICEE L TLVEWV =0, FHOKEZRA,

64.5%.

R
s
BEYH

T O (KF%)

= LiEE

s Rt

=R

= chftih 7

nEE M

= hEih

= mE#

= 7T
AR

" Z O



2 ANRAEOHR

Rk 30 4 1 ~ 6 HICAKRRZNIZZEERITED NIAL, FAREDES 1,809 5, VEEAELN 13
754,636 A& 72> T D, FAREUIATEL TR (4.8%) i, WREAEEIIRIEL T 2,649 A
[\l (2.0%) ML e ode, WKATE OB TIX, FAEUT R 22 LT 175 1% (10.7%) ¥hn, 2
BARREBUTER 22 4R T 5, 660 AAl (4.4%) #ME 72> Tn5b, [K3., %3]

X3 #HERTED AR

AE EAEL
160,000 2,500
140,000 o -
e e ’ 1,800 - 2,000
. : : 72 -
120,000 | foo
100,000 | ‘\\\\ l’, —_
IBELE
e0,000 | ‘\\\ l/, - 151
60,000 | 22970 E:; 193,341 126,868 124,800 198,547 197 qp, 31.887 134886 4 gog
40,000 -
- 500
2000 | 49,329 L
0 0

HZ2.1-6H HZ3.1-6H H24.1-6 R HZ5.1-6H HZ6.1-6 4 HZ7.1-6R HZ8.1-6H HZ9.1-6H H30.1-6H



R1 BERITERBAAAHE R

H30.4~30.6 (B4 : FENER, AR
AR N 2R b 2 & EEER ZDfth i Hh 75 B 5+
Fith CEE-AIPNE- S PN SR PN SN PN AN 1PN, 3
586
it & & 8 455 578 | 53,836 0 0 0 0 586 | 54,291 54,291
= F 1 17 85 3,660 5 294 7 272 98 4,243
= F[ 207 8,201 49 1,650 32 851 13 630 301 | 11,332
= | 164| 10,539 186 | 12,027 12 1,439 3 405 365 | 24,410
N H 75 3,991 40 1,392 0 0 1 27 116 5410 |EJtLE
L a 19 487 0 0 2 78 3 99 24 664 915
& ! 5 83 5 542 1 12 0 0 11 637 46,696
P b1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
il 7N 0 0 2 293 0 0 0 0 2 293
it 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1% £ 0 0 3 130 0 0 0 0 3 130
¥ = 0 0 21 2,795 1 136 0 0 22 2,931 |BAEEt
£l = 5 626 49 4,347 13 1,719 2 32 69 6,724 121
Moz 7 538 15 3,076 0 0 3 26 25 3,640 13,718
i ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i J 0 0 0 0 1 68 0 0 1 68
=2 Gid 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
] -] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& ¥ 1 56 0 0 0 0 1 51 2 107
53 B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ ERET
ke il 0 0 0 0 3 212 2 150 5 362 11
= pall 0 0 0 0 3 511 0 0 3 511 1,048
= ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
# ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R i 0 0 0 0 3 256 0 0 3 256
N i 0 0 2 315 0 0 0 0 2 315
= JES 0 0 1 205 2 347 0 0 3 552 | &t
= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
M F oW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,123
B B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 Ui 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
fif] i 0 0 3 560 0 0 0 0 3 560 | EEt
N B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
i A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 560
& 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 J 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 |mEE
Z & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= gl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
K I 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AE N 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [Fuim &t
= 53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0
P b 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
~ B - 9
z D 0 0 0 0 1 33 8 277 9 310 310
1,653
it 492 | 24993 | 1,039 | 84828 79 5,956 43 1,969 || 1,653 | 117,746 117,746




K2 BERITERMAAANE R

H30.1~30.6 (B4 : FENER, AR
AR N 2R b 2 & EEER ZDfth i Hh 75 B 5+
Fith AR PN - (PN SR 1PN S PN, 3
586
it & & 8 455 578 | 53,836 0 0 0 0 586 | 54,291 54,291
= F 1 17 87 3,691 7 680 22 946 117 5,334
B F| 230 9,781 53 1,816 51 2,096 27 1,568 361 | 15,261
= | 165 10,779 188 | 12,291 14 1,812 15 1,034 382 | 25916
X H 75 3,991 41 1,403 0 0 2 39 118 5,433 |ELE
L a 19 487 0 0 6 168 3 99 28 754 1,020
& ! 5 83 5 542 3 72 1 76 14 773 53,471
P b1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
il 7N 0 0 2 293 0 0 0 0 2 293
it 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1% £ 0 0 3 130 0 0 0 0 3 130
¥ = 0 0 21 2,795 1 136 1 10 23 2,941 |BEEE
£l = 5 626 51 4779 19 7,874 22 1,615 97 | 14,894 158
Moz 10 917 17 4,193 0 0 6 120 33 5,230 23,488
i ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i J 0 0 0 0 1 68 0 0 1 68
=2 Gid 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
] -] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& ¥ 1 56 0 0 0 0 1 51 2 107
53 B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ ERET
ke il 0 0 0 0 3 212 2 150 5 362 11
= pall 0 0 0 0 3 511 0 0 3 511 1,048
= ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
# ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R i 0 0 0 0 3 256 2 31 5 287
X i 0 0 2 315 1 40 0 0 3 355
= JES 0 0 1 205 2 347 1 9 4 561 | EEt
= B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12
M F oW 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1,203
B B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 Ui 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
fif] i 0 0 3 560 0 0 0 0 3 560 | EEt
N B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
i A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 560
& 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 J 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 |mEE
Z & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= gl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& il 0 0 0 0 4 130 3 81 7 211
& B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
K I 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AE N 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
x ya) 0 0 0 0 0 0 2 17 2 17 | Fuim
= 53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9
R B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 228
0
P b 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10
z D 0 0 0 0 1 33 9 314 10 347 347
1,809
it 519 | 27,192 | 1,052 | 86,849 119 | 14,435 119 6,160 | 1,809 | 134,636 134,636




R3 BERTENETF I AAHE =

H30.1~30.6 (BEGL: AR, AED)
e 1~38 4~6H 7~9A 10~128 & Hi

LR BE | AEO | BE| AR | RE| OAE | B OAE || BB A

B M T 12 643 665 34,249 677 34,892
J\ & F T 53 6,107 28 2,323 81 8,430
E R ™ 16 1,586 33 4,088 49 5,674
F H 18 7,169 80 4,485 98 11,654
B & H 0 0 0 0 0 0
= F 0 0 0 0 0 0
£ R H 0 0 1 80 1 80
X ™ H 0 0 0 0 0 0
£ & 12 261 110| 13476 122 13,737
* £ ™ 0 0 0 0 0 0
= B W 0 0 15 1,183 15 1,183
— B ™™ 5 170 98 9,460 103 9,630
B 10 388 55 2,999 65 3,387
78 1 &E HT 0 0 0 0 0 0
€ /7 I HT 0 0 8 478 8 478
R OH 3 100| 478 38,187 481 38,287
= d oW 7 118 8 670 15 788
AMiEM 7 186 16 1,032 23 1,218
RE R = BT 8 86 7 919 15 1,005
F A ™ 0 0 4 278 4 278
£ B H 0 0 0 0 0 0
X 8 HT 4 74 9 338 13 412
W B H 1 2 8 424 9 426
a5 =R 0 0 5 431 5 431
H % @ + 0 0 5 432 5 432
A B ™ 0 0 11 1,880 11 1,880
- F 0 0 0 0 0 0
T KR # 0 0 0 0 0 0
B K 0 0 0 0 0 0
fF B # 0 0 0 0 0 0
L F # 0 0 0 0 0 0
b= S 0 0 0 0 0 0
— F B 0 0 9 334 9 334
a 5 156 16,890| 1,653 117,746 0 0 0 0| 1,809 134,636




I SEABSEEDOANABM

1 #%

TR 30 41~ 6 HICARRZ N AMEABOEE OFRIBIAGAEIE X, ZVIEIC, BB 54.8%
(91,283 Anl, AiifEEL 39,317 AlAl - 75, 7%38) . FEAS 10.8% (17,965 A=, A4tk 9, 668 Al -
116. 5%H4) . #EE DS 4.3% (7,192 A[El, B4EEE 3,299 AME - 84. T%HY) . FHEA 3.9% (6, 462 AH],
HIAEEE 1, 076 AlA]+20.0%34) . A — A 5 U 728 3. 3% (5,513 ARl Bi4EEE 1, 396 AlA] - 33. 9%H4) |
LlpoTnd, [K4, #4]

HETATRIAGAEI S, ZWIEIS, JIEEFAS 25.3% (42,155 AJE]) . BT 14. 9% (24, 885 A
[) . 1E&H 13.6% (22,704 AR . EAETH 12.2% (20,228 AR . SEHRETAY 11.3% (18,875 A
m) L7oTn5, [K5, £5~6]

X4 HNEABXLEOFRMAAAEES

4.3% | 2.5% 2.9% |

|
oo, 1-6 I 10. % NN . o | . 5 IS, | i SF5H S 15,15
64 \ I N A e T | n2E
H29.1-68 7. 7% N 5. 0 [ I 4 2% A 5% NN 5. 4t e 19. 4% ach[E
4.4% T 1 T 1 1T 71 \ -
H28.1-68 . G%F!tl 6% | I 39 3 I 5. 1% W 4. 9% NrasEn 26. 1% -
: 2.3% \ =
He7.1-68 I 8. 1% N1 4. o | I 5. 2 I N ¢ 3 W] 15 3025 15 3 STAUD
S e e e 304 1.6% | wnry
H26.1-68 I N 9. ¢ [ N || 4005 1005000 sqF¥yR
- B —— [ —_— T
B
v 1-57 7. 2% NN 10, N . | - ; I | 7155 18,14 i
I | | *27x
4. 1-63 6.1+ MANNNN 15. 7% NI 7.5 1 0.5 S 5.7 111105 19,64 " HH—L
L e 3,9% | | =51
H23.1-63 21. 3 I A 9. + [ I /. 7 I st | || 3075 804 aA—2 RrSUTF
| I R 2,64 | zof
H22.1-68 1223 O 1.7+ O O 1.2 I E— ., It 111155 9.4 558
0% 10% 205 304 a0 50% 605 704 80% 90% 100%

5 SNEASEAZOHEHRIARAESE

| | | | | | | | | |
14. 9% I I 25. 3 I S 2. 2% [ E— 3. 6% [ 1. 2% W 5. 3% N 1. 3% EEE 6. 1% [
13. 8% | I 15. 6% I 12. 6% [ N 5. 6% I I 17. 4% W 6. 0% M 12, 7% P 6. 2% [
P A (S e A R e
15.1%__18.0%_-9.8%--13.0%-—18.1%_|4.2%|_15.0%_I6.9%!|
| = J\BEF
10. 1% [N I 25. 7 I [ 14. 5 [ E— . 5% I 5. 1% D 1. 5 . o e

H30.1-68

H29.1-68

H28.1-68

H27.1-68
H26.1-6 9. 0% [N I 30. 5% [ N 20. 3 [ R 6. 4% 7% W 2. 2%-l5.9%!| "R

| \ 3.4 | \ ik
11. 07 [ I 25. 2/ IS [ 15. 7' [ N— 15 3 W7 o' W 1. 2% 0. 4

12 9% | I 20 2°: [ N 16. 0% [ I 11 5% [ Y 12 2% N 6. 0% I 12 8% i 7. 5% " FRET

. | -zom
17, 0% I 0. 5 I (5. 6 IS N 4. .4 W6 5 W 6.4

A e A e |
100%-—17s%——z4s%——1g4%—.h.ee%l—144%—|-u
[ i I

0;% IO% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 1 00%

H25.1-674
H24.1-68
H23%E 3%

H22EE 3

XH23 B % H22 IZTETH BIAA S A M M4 (CRIB L T LV, ERORIE LR,



2 ARBOHE

SRR 30 4FE 1~ 6 AICARBRZFINTZANEANBIEED AAIL 16 17 6,475 ANEIE 720 | RifEL TS
8,750 Aln] (54.5%) EIN& 72 ~7-, YRk 22 4EEL Tl 12 5 1, 587 AlAl (270.9%) #5720 . %k

g0

&0

40

20

e Lol [K6, £4]

,000

,000

,000

,000

,000

,000

,000

,000

,000

6 SEANBELEDAAKHER

UNE]

1 3]
G e]
3] )
4 g
3 5 IS ls]

HZ22 . 1-6 A HZ5.1-6 5 H24 . 1-6 4 HZ25. 1-6 A H26.1-6 5 HZ7.1-6 H HZ5.1-6 H H29.1-6 H H30.1-61



R4 NEANBAETEFHR ALK

H30.1~30.12 (B AE], %)
= - g 1~3H 4~6H 7~98 10~12H8 & &t AL
& E3| 5,405 1,787 0 7,192 4.3
7 13,720 4,245 0 17,965 10.8
; & o3 3,314 3,148 0 6,462 3.9
B by 50,716 40,567 0 91,283 54.8
rt 7 * YA 1,699 2,477 0 4,176 25
x5 + 156 397 0 553 0.3
Ell 4 ¥ 1J X 263 344 0 607 0.4
N ~ 14 v 147 616 0 763 0.5
/J\" 7 3 v X 141 318 0 459 0.3
§ UK=L 786 648 0 1,434 0.9
; A =t 1,222 3,626 0 4,848 2.9
;7;2 T—RLSUT 4,817 698 0 5515 3.3
< ) fth 4,989 20,229 0 25,218 15.1
a B 87,375 79,100 0 166,475 100.0




®5 SEABAEHEIH A AGAHER

H30.4~30.6 (B A[ED)
TOT = S 3—AvyN RE7Y7 |Ae7=7
# | ® | & | & |7 | A | 4 F [ 7| v 5| A = &
E3| ¥+ ¥ 4 > > I )
i = o> iz ) ) Y > il _t 2 fith
1 h A Z N ~
I >
v J) -
- 5
m B #

B 7 371 2252 | 1306 8612| 1,017 298 123 281 92 260 | 1,530 237 1,394 17,773
N & F 315 334 93 | 5592 6 10 0 10 2 83 173 68 79 6,765
& R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= " H 223 84 342 | 5524 16 37 10 154 8 48 285 14 534 7,279
= & T 0 0 0 0 70 0 0 0 0 0 0 0 0 70
= ¥ HT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ES i’ H 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
x Iy HT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ # ™ 246 412 | 1,143 | 8256 113 15 20 9 16 78 238 50 151 10,747
* £ @ 26 36 60 366 47 3 13 12 5 16 33 38| 13933 14,588
= K 0w 12 44 51 225 108 1 26 23 51 4 57 63 89 754
— S ] 57 221 37| 3351 191 5 21 92 19 48 369 76 266 4,753
L Gl 24 58 31| 1,126 40 1 10 0 0 4 131 57 260 1,742
B oM &' H 0 0 3 32 0 0 0 0 0 0 7 0 2 44
® 4 &/ 0 6 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 18 28
£ OR H 487 525 40| 6,848 334 12 78 25 88 35 665 58 | 2,857 12,052
= ] hil 12 154 9 104 85 9 7 7 6 28 68 15 201 705
X M OE W 0 33 0 3 18 0 1 1 2 5 0 0 80 143
Be @l & H ™ 0 0 0 0 18 0 0 0 31 0 0 0 49
¥F & ™ 13 55 11 26 31 3 26 1 21 0 10 17 154 368
* H i)} 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
N i) 0 0 0 155 0 0 0 0 0 0 0 0 6 161
1L H i) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
5 R H 0 14 2 311 309 3 5 1 6 8 58 5 190 912
H F MW 0 3 6 0 0 0 0 0 1 0 0 0 7 17
A B m 0 8 14 32 4 1 2 0 6 69
= =R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T /R # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g X 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
57 H # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
n =] # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
* g H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
— = i)} 0 0 0 72 0 0 0 0 0 0 2 74
=] st| 1787 | 4245 37148 | 40567 2477 397 344 616 318 648 | 3,626 698 | 20,229 79,100
J oy v Et 49,747 2,874 1278 4,274 698 | 20,229 79,100




&6 SEABAEEHEIF A AAHER

H30.1~30.6 (B A[ED)
TOT = S 3—AvyN RE7Y7 |Ae7=7
# | ® | & | & |7 | A | 4 F [ 7| v 5| A = &
E3| ¥+ ¥ 4 > > I )
i = o> iz ) ) Y > il _t R fith
1 h A Z N ~
I >
v J) -
- 5
m  EH#

B 7 568 | 2,993 1698 11,787| 1,428 353 174 325 123 345 | 1,927 627 2,537 24,885
J\ & F | 3828 11081 1365 21,803 176 52 146 20 2 600 349 | 2274 459 42,155
& R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= " H 266 229 882 | 15348 163 41 15 186 18 92 422 863 | 1,703 20,228
= & T 0 0 0 0 70 0 0 0 0 0 0 0 0 70
= ¥ HT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ES i’ H 0 6 0 0 15 0 0 0 0 0 0 0 5 26
x Iy HT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ # ™ 734 778 | 1,898 | 17,950 158 16 30 11 23 132 295 87 592 22,704
* £ @ 121 383 68 | 2,169 291 3 13 13 7 24 37| 1309 14250 18,688
= % 0m 13 64 58 446 142 6 43 44 70 4 58 66 126 1,140
— B W 152 432 183 | 6,511 213 7 28 115 53 94 540 89 360 8,777
L Gl 44 145 174 | 2926 40 1 12 0 0 5 138 57 379 3,921
B oM &' H 6 1 5 103 3 0 0 0 0 6 7 2 11 144
® 4 &/ 0 7 0 9 0 0 0 0 0 0 0 0 18 34
£ R H| 1,401 832 53 | 11,263 427 15 97 35 121 46 906 80| 3599 18,875
= ] hil 26 188 19 260 93 9 8 9 6 30 84 20 424 1,176
X M E 0 44 0 13 33 0 1 1 3 5 0 1 192 293
Be @l & H ™ 8 0 0 0 27 0 0 0 32 0 2 15 84
£ H 13 742 13 26 33 44 26 1 21 0 19 17 183 1,138
* H i)} 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
N i) 0 0 0 155 0 0 0 0 0 0 0 0 58 213
1L H i) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
5 R H 9 24 21 474 379 6 10 3 10 19 64 20 278 1,317
H F MW 1 4 6 1 0 0 0 0 1 0 0 1 8 22
A B m 1 10 19 38 2 0 4 0 1 0 2 0 14 91
= =R 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T /R # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g X 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 H # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
n =] # 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
* g H 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
— = i)} 0 0 0 1 483 0 0 0 0 0 7 491
a | 7192 17965 | 6462 | 91283 4,176 553 607 763 459 | 1,434 | 4848| 5515| 25218| 166,475
Jow 4 & 122,902 4,729 1,829 6,282 | 5515| 25218( 166,475




